



Charitní středisko Gabriel
**Komunitní
centrum
pro seniory**

Veřejný závazek

Posláním Charitního střediska Gabriel – komunitního centra pro seniory (sociálně aktivizační služby) je snižovat možná rizika sociálního vyloučení na základě věku uživatele či jeho zdravotního postižení.

Cíle komunitního centra jsou: udržet či rozvíjet sociální začlenění uživatelů do společnosti s pomocí nabízených společných aktivit; motivovat uživatele k aktivnímu životu za pomoci aktivní a smysluplné spolupráce s uživatelem; vytvářet bezpečné zázemí pro neformální setkávání uživatelů – pomocí empatického a důstojného přístupu a s respektem k lidské individualitě.

Cílovou skupinou jsou především senioři a osoby se zdravotním postižením nad 55 let žijící v okrese Ostrava, kteří mohou být ohroženi sociálním vyloučením z důvodu svého vysokého věku či zdravotního stavu.



Co děláme

Komunitní centrum pro seniory je příjemným místem pro trávení času seniorů. Nabídka aktivit je určena každému, kdo má chuť účastnit se kulturního, společenského a duchovního života nebo si chce jen popovídat. Komunitní centrum pro seniory nabízí: kurz práce na PC, dámský klub Živá voda společenské hry, výtvarné činnost - pletení, malování, batikování, keramika, přednášky a besedy, lekce cizích jazyků, setkávání u šálku čaje či kávy, galerie G. Služby v komunitním centru jsou poskytovány zdarma.

Jak to děláme – zásady služby

- ❖ **partnerský přístup** (rovnocenný vztah a respekt k uživateli),
- ❖ **osobní přístup** (respekt k individuálním zvyklostem uživatele),
- ❖ **respekt** (ohled na individuální potřeby uživatele),
- ❖ **princip křesťanských zásad** (víra v dobro života a člověka, naděje a perspektiva v obtížné situaci).





„Seniorský věk není
handicap.“

Kontakt

Charita Ostrava

Charitní středisko Gabriel

– komunitní centrum pro seniory

Čujkovova 3165/40a, 700 30 Ostrava-Jih, Zábřeh

telefon: 599 527 590, 731 131 951

e-mail: gabriel@ostrava.charita.cz

vedoucí střediska: Bc. Veronika Curylová

web: www.ostrava.charita.cz

Finanční podpora:

č. ú. 19-6352520277/0100, VS 11124 (KB Ostrava)

**Projekt je realizován s finanční podporou
statutárního města Ostravy, Městského obvodu
Ostrava-Jih a Moravskoslezského kraje.**

OSTRAVA!!!



Moravskoslezský
kraj



OSTRAVA!!!
OSTRAVA-JIH

